
A Linux Bázis weboldal regisztrált tagjaként rengetegszer találkoztam azzal az egyre sűrűbben felmerülő problémával, 
miszerint a kezdő/kérdező látogatók egy dolgot többször is megkérdeznek. Vagyis hiába keresik meg a Linux Bázis 
„Fórum-keresőjében” valamilyen kulcsszó alapján az érdeklődésük tárgyát, nem talál(hat)ják meg, mivel annyi a 
megnyitott fórum-topic, hogy egyszerűen lehetetlen valami információt kicsikarni az oldalból. Ezért újra és újra 
megkérdezik, írnak régibe, vagy nyitnak új topicokat. Létrejön az a bizonyos „ördögi kör”. Ezáltal nemcsak káosz lesz a 
fórumból, de a válaszadóknak is sok munkát okoz, ha nem is megválaszolás, de valamilyen úton módon a reagálás egy 
adott kérdésre.a

Egy régi ötletet akarok most újra életre kelteni. Ez nem más, mint a tipikus kérdéseket kidolgozzuk a legelterjedtebb 
rendszerekre.r

Véleményem szerint a legtisztább dolog az lenne, ha egy külön oldalon, egy egyszerű táblázatban tárolnánk ezt az 
egészet. A táblázat első sorában oszloponként az adott operációs rendszer neve, alá pedig a hozzátartozó kérdések 
helyezkednének el. Lenne egy „Általános témák” és egy „Felhasználói programok” oszlop is, mivel egy bizonyos 
program használata rendszerenként megegyezik. Ez így lenne a legegyszerűbb és átláthatóbb.
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A másik lehetőség, ha fogjuk és ömlesztjük az egészet egy fájlban, kialakítva tartalomjegyzéket. Ennek már sokkal több 
hátránya van mint előnye. Előnye az, hogy egyben van. Hátránya viszont, hogy kevésbé átláthatóan tudunk benne 
keresni, emellett egy idő után a képektől és a rengeteg szövegtől rendkívül megnő a mérete. Ezt a nagy méretű fájlt le 
kell, hogy töltse, még akkor is ha csak egy szót keres az adott egyén. Ez csak az én véleményem...
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Mindenki beszállhat a projektbe! Egyszerűen annyi a dolga, hogy küld egy olyan magyar nyelvű leírást valamiről, ami 
még nem szerepel a listán. A lista a már elkészült leírások nevét tartalmazza. Ez megtalálható a Linux Bázis „LB-Tár” 
nevű topicjában, amit folyamatosan frissítek. A leírás lehetőleg minél tömörebb és egyszerűbb legyen. Tartalmazhat 
képeket is, de ezek lehetőleg csak a megértést segítsék!k

A szerzőknek minden joguk megvan. Tehát a leírásban a természetesen pontos dokumentáció mellett bármilyen 
megjegyzést írhatnak. Minden leírást ellenőrizni fogok, bár kétlem, hogy akárki is rossz szándékkal írna. Ha az adott 
leírás egy már angolul megjelent szöveg magyarra fordítása, akkor azt kérem jelezze az dokumentum elején. 
Szerepeljen benne, hogy melyik szöveget fordította, és a szöveg hol található, milyen licenc tartozik hozzá, ami a 
fordításra is érvényesül. Az, hogy milyen szerzői név fog szerepelni a szövegben, azt is maga a szerző dönti el. Ez, ha 
kérhetem vagy a neve, vagy a Linux Bázison beregisztrált neve legyen. Természetesen megadhatóak az elérhetőségek, 
de ha nem kívánunk élni vele, kihagyhatjuk (ezt már kérték).d

Minden szabványosra alakított leírás elején közölni fogom, hogy az esetleges problémákért egyik szerzőnk sem vállal 
felelősséget. A szövegek licenszét illetően, ha az nem egy licenszel rendelkező angol változat fordítása, úgy gondolom, 
hogy a legtisztább az lenne, ha a szöveg szabadon másolható lenne, de ne megváltoztatható, a problémák elkerülése 
végett. Minden jog fenntartva a szerzőknek és a Linux Bázis portálnak.v

A fájl(ok) típusát nézve én úgy gondolom, hogy a PDF lenne a nyerő választás. Már csak azért is, mert nehezen 
megváltoztatható. Ha pedig mindenáron a szabadságra törekednénk akkor pedig az ODT formátumot kellene 
választanunk.v

A leírásokat a makay.jozsef@gmail.com email-címre várom, ahol ha szükséges további egyeztetés után felveszem a 
listára a leírást.l

Ezek után megformázom a szöveget, hogy a formájuk azonos legyen. A formája körülbelül így fog kinézni:
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